

# 我市成功入选深化气候适应型城市建设试点城市

本报讯(实习记者 若谷)5月15日,生态环境部办公厅、财政部办公厅、自然资源部办公厅等8个部门联合印发《关于印发深化气候适应型城市建设试点名单的通知》(环办气候函[2024]187号),公布了39个市(区)深化气候适应型城市建设试点,我市成功入选,是自治区唯一一个,标志着我市在应对气候变化、推动城市韧性可持续发展方面迈出了重要一步。

下一步,我市将把气候适应型城市建设纳入重点工作任务和经济社会发展规划,进一步完善适应气候变化工作机制,加强重点领域适应行动的有效开展。推动开展气候适应型城市建设,以有效防范和降低气候变化不利影响和风险为目标,以提升全市适应气候变化管理能力、加强气候

变化影响和风险评估、强化重点领域适应气候变化行动、提升城市适应气候变化能力建设为重点,完善《呼和浩特市气候适应型城市建设试点实施方案》,进一步细化重点任务和职责分工,创新工作思路,在总结前期气候适应型城市建设试点工作的基础上,大力推进深化呼和浩特气候适应型城市建设试点。

## 无人机巡航、混凝土冬施在线测温、三维可视化…… 看“智慧工地”有多智慧



本报讯(记者 王璐)昨日上午,土默特左旗内蒙古能源集团金山热电厂2×100万千瓦煤电联营扩建项目施工现场一派繁忙景象,1500多名施工人员正在紧张忙碌着,一旁的电子屏幕显示着“智慧工地”的相关数据,上方还能看到巡航工作的无人机,通过无人机回传的实时画面,从鸟瞰视角看到施工过程、进度,助力项目建设安全有序推进。

工程部副部长沈庆东介绍,公司自主研发的“智慧工地”系统在施工中发挥着积极作用,包括无人机巡航、人员实名制门禁系统、视频监控、混凝土冬施在线测温装置、施工电箱安全监测、三维可视化均已投入使用,他说:“混凝土冬施在线测温装置,24小时监测混凝土搅拌后的温度,从



而保证施工质量;通过三维可视化技术可以很清楚地了解地下管网构造,方便后期调试与维修;实名制门禁系统、施工电箱安全监测则保证了施工人员的作业安全……”

据了解,该项目是自治区能源保供和民生领域重点工程,规划建设2台100万千瓦高效超超临界空冷燃煤供热机组,两台机组计划于2025年11月、12月依次投产发电。项目投产后,可实现年发电量100亿千瓦时,新增供热能力5000万平方米,可向我市城区输送工业蒸汽1200吨每小时,年上缴税费1.4亿元。项目建成后,可助力呼和浩特市有效解决燃煤散烧、小锅炉供热问题,满足首府高质量集中供热及工业用汽需求。

## 一人一卡一编号

## 我市房地产经纪从业人员实名上岗

本报讯(记者 马妍)5月15日,记者从市住建局了解到,即日起我市全面启用新版房地产经纪从业人员实名登记信息卡。

为进一步加强首府房地产经纪行业自律管理,保障房地产交易各方合法权益,建立健全有效的房地产经纪从业人员实名信息库,5月15日,市住建局举行了我市房地产经纪从业人员2024年度首批“实名登记卡”授卡仪式。仪式上,市住建局为通过“呼和浩特市房地产中介行业2024年第一批实名登记培训考试”的119名房地产经纪从业人员代表授予了“实名登记卡”,鼓励他们在行业内积极发挥示范引领作用。

截至目前,已累计有295名从业人员成功申领了“实名登记卡”。全年还计划按季度开展3次从业人员实名登记培训,力争年底前完成全市房地产经纪行业从业人员实名登记工作。

实名登记信息卡的推广和实施,旨在加强对房地产经纪行业的监管力度,提升从业人员的专业素养,规范行业秩序,保障消费者合法权益,促进房地产经纪行业的健康有序发展。

据了解,房地产经纪从业人员若想取得“实名登记卡”,首先要参加呼和浩特市房产交易中心、呼和浩特市房地产中介协会联合举办的专业培训,通过考试后在呼房中协公众号注册取证方可挂牌上岗。新版实名卡实行“一人一卡一编号”,编号终身不变。市民可以通过扫描卡面上的二维码,清晰地知道经纪人所在机构、从业时长、服务评价和诚信记录等情况,从而选择自己认可的经纪人为其服务。



随着数字化的发展,文旅业迎来新拐点,五彩斑斓的“诗与远方”推动酒店行业强势回暖。但传统酒店设施陈旧老化等问题,导致获客能力大幅下降。同时传统酒店因为资金短缺,往往无力承担高昂的改造成本。

呼和浩特移动自觉扛起网络强国、数字中国、智慧社会“三个主力军”的责任担当,致力于帮助中小企业纾困解难,加快数字化转型步伐。依托中国移动呼和浩特数据中心强大的算力能力和

## 呼和浩特移动数字赋能酒店行业服务新业态

OTN全光精品网络,为传统酒店提供了一站式云网融合升级的云电竞智慧酒店解决方案,可满足顾客个性化定制需求,帮助酒店开源、节流、增效,给传统酒店发展带来新的机遇,助力酒店业向数字化、智能化、产业多样化发展。

卓尔酒店是呼和浩特移动打造的区内运营商首家云电竞智慧酒店。走进酒店客房,真正的“科技感”扑面而来。智能控客系统语音播放欢迎词,房间内的智能设备,如空调、电视、窗帘、灯光等依次启动,并可通过智能音箱进行语音操控。在云电竞主题房,顾客可选择在大床房里甜蜜双排,在3人房里斗地主,在4人房里绝地求生,在5至6人房里组队LOL。享受完电竞级别的大型网络游戏后,一头扎进柔软的床榻进入梦乡,这无疑是游戏爱好者周末时光的顶级配置。

据呼和浩特移动云电竞酒店项目负责人介绍,“酒店经营者只需采购显示器、键鼠,仅需租用一台

中国移动‘瘦终端’调取云端算力,便可向顾客提供2k/144fps本地无差异云电竞级画面、1ms超低传输时延的优质上网服务,享受电竞级游戏体验。”

与传统电竞酒店行业的重资产模式相比,通过呼和浩特移动提供的高速网络环境搭建、酒店设备智能化升级、云电竞产品安装的一站式服务,酒店经营者不仅省去了改造升级的一次性巨额投资,也解决了设备数量多、配置要求高、更新换代快、设备分散不易维护等难题,降低了施工中的时间成本及运营过程中的故障处理成本,进一步提高了酒店的市场竞争力,孕育了酒店行业服务新业态。同时酒店可一边运营一边结算投资费用,实现投资与收益的良性循环。

未来,呼和浩特移动将持续发挥算网体系优势,不断催生新产业、新业态、新模式,为加快建设数字内蒙古提供强效助力。

(王雅伦)

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白  
头版 编辑/王晓茹 史茜 张蒙娜  
美编/康力 校对/张蒙娜  
本版 编辑/王晓茹 史茜 张蒙娜  
美编/康力 校对/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020  
新闻热线6914000 纠错热线6564080  
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065  
联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。